


Obrovské bouře, přívalové deště, smrtelná sucha. 
Počasí se zbláznilo! A k tomu zemětřesení, 
tsunami…Co se děje? A proč?

FAKTA, INFORMACE:
Extrémní změny počasí
Páni odborníci se shodují, že největší vliv na obrovské výkyvy počasí 
má v současné době zřejmě globální oteplování. Povodně, hurikány a 
sucha se sice na Zemi vyskytují odjakživa, jenže teď je jich nějak moc 
najednou.  Vědci  varovně  zvedají  prst:  ,,Klimatické  změny  už  jsou 
tady!! A lidé na nich mají významný podíl…“

Globální oteplování
Naše planeta zahřívá a to dost rychle. V celosvětovém průměru se 
teplota během uplynulého století zvýšila o 0,6°C a vědci předpovídají, že rtuť teploměru do konce 21. století 
může vyšplhat ještě o 5,5°C.

Příčina 
Největší podíl na tom má vysoká koncentrace oxidu uhličitého v ovzduší. Kácíme lesy, spalujeme uhlí a ropu, 
jezdíme v autech, převážíme zboží z jednoho konce světa na druhý, jenže rostliny a oceány nedokážou takové 
množství CO2 tak rychle vstřebávat a planeta se s tím vyrovná po svém... Nejvíce CO2 na světě vypouštějí USA.

NEJVĚTŠÍ KATASTROFY ROKU 
2005

HURIKÁN
Na konci srpna roku 2005 udeřil na jihovýchodní 
pobřeží USA hurikán Katrina. Rychlost větru 
přesáhla 200 km za hodinu. Město New Orleans z 
80% zaplavila voda prakticky ho zničila. Katrina 
má na svědomí přes 1000 lidských životů.

ZÁPLAVY
Kvůli přívalovým dešťům se o prázdninách ocitla pod vodou téměř celá střední Evropa. Rozsáhlé 
záplavy postihly Německo, Bulharsko, Rumunsko, Maďarsko, Chorvatsko, Švýcarsko a Slovinsko. 
Vyžádaly si desítky mrtvých..Poškozené jsou tisíce kilometrů silnic a železnic, lidé nemají kde bydlet.

TAJFUN
Víc  než  milion  lidí  musel  v  červenci  opustit  domovy na  jihovýchodním pobřeží  Číny kvůli  tajfunu,  který 
postupoval z Tchan wanu. Odříznuto od světa bylo několik tisíc lidí, větrná smršť se neobešla ani bez obětí na 
životech. Škody se odhadují na několik miliard korun.

SUCHO
V létě prožil Pyrenejský poloostrov největší sucho za posledních 60 let. Vlna veder s denními teplotami 45°C 
postihla nejvíc Portugalsko, kde zuřilo několik desítek obrovských požárů.
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CO SE DĚJE?
Srpen 2002 - Záplavy a stoletá voda v ČR.
Prosinec 2003 - Zemětřesení v Íránu.
Prosinec 2004 - Tsunami v jihovýchodní Asii.
Srpen 2005 - Hurikán na jihovýchodním pobřeží  
USA.



MOTO X
Nejvíc  medailí  získaných  jednotlivec  Brian  Deegan  (USA), 
známý jako Metal Mulisha, získal celkem devět medailí (z toho 
dvě zlaté) v soutěžích Moto X.

Nejvyšší skok na X hrách na motocyklu předvedl Tommy Clowers (USA). V srpnu 2000 překonal 
výšku 10,67 m. Při pokusu se jezdec snaží přeskočit laťku umístěnou nad odrazovou rampou. Rekord 
se rovná skoku na střechu dvoupatrové budovy.

Nejmladší sportovec
Takeši Jasutoko (Japonsko)
byl starý 11 a 50 dní,
když v roce 1998 debutoval
na X hrách v disciplíně
Aggressive Inline Skate Vert
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Sedm megapixelů
Samsung začal jako první společnost na světě prodávat 
mobil s fotoaparátem sedm megapixelů. Model SCH-V770 je možno zakoupit pouze v Koreji a nutno 

podotknout,  že  patří  mezi  nejdražší  telefony  na  trhu.  Nabídka 
fotoaparátu  začíná  u  trojnásobného  optického  zoomu.  Tento  typ 
zoomu je stále v celku raritou. Zdatně mu sekunduje zoom digitální, 
pětinásobný.  Na  180  gramů  těžké  tělo  lze  připevnit  teleobjektiv. 
Bezkonkurenční  propracovanost  přes  možnost  nastavení  rychlosti 
uzávěrky.  Mezi  další  patří 
integrovaný  blesk  a  manuální 
zaostřování.  V zásobě  nechybí 

ohromné  množství  efektů  a  editorů  pro  úpravu  snímků. 
Fotografie se ukládají buď do sdílené paměti nebo na paměťovou 
kartu. K prohlížení poslouží vysoce kvalitní displej, či lze využít 
služeb TV-výstupu. SCH-V770 drží prvenství v mnoha ohledech 
a rozhodně si zaslouží pozornost. Škoda jen, že u nás se podobně 
vybavených mobilů  dočkáme se značným odstupem.  Samsung 
opět ukázal, že dokáže mít na vrh.

Aquapack
Je doba dovolených, koupání v rybníce nebo moři. Mnoho lidí je na mobilním telefonu doslova závislí 
a  pro takové máme  dnes  řešení.  Pokud vyžadujete  mít  telefon stále  u  sebe,  a  to  i  pokud jste  na 
dovolené u moře,  je  tu  pro vás  Aquapack.  Jde o poměrně  jednoduché zařízení,  speciální  vak,  do 
kterého vašeho mobilního miláčka zavřete. Sváry obalu vypadají velmi bytelně. Není tedy důvod mít 
obavy a s mobilem se můžete směle vrhnout do vody. Mobil se v obalu velmi dobře ovládá. Problém 
nastane  až  s telefony,  které  mají  joystick.  Ovládání  je  pak  poměrně  obtížné,  nicméně  při  troše 
šikovnosti  se  to  dá  zvládnout.  Aquapack  je  vodotěsný  do 
hloubky 5 metrů a lze z něho i celkem pohodlně přijmout hovor. 
Pokud ale nemá váš telefon dostatečně hlasité sluchátko budete 
mít  v hlučném prostředí  problém.  Je  tedy  nejlepší  použít  tzn. 
hlasité  handsfree.  Mělo  by  zajistit  dostatečnou  hlasitost  na 
uskutečnění  hovoru.  V nabídce  jsou  také  obaly  na  kapesní 
počítače, fotoaparáty a kamery. Pokud jste tedy 100% technofil, 
máte možnost mít všechny svoje ,,hračky‘‘ u sebe.

Barevný elektronický papír

Vyrobeno  již  bylo  několik  prototypů,  které  jsou  v  současné 
době intenzivně testovány. Výrobce udává, že ke komerčnímu 
nasazení by mělo dojít někdy v roce 2007, kdy už by se měla 
jeho  zatím  velmi  vysoká  cena  dostat  na  přijatelnou  úroveň. 

Vyrábět se bude v nejrůznějších velikostech, od formátu A4 až po velké rozměry určené k montáži na 
zeď a podle vyjádření  Fujitsu by měl  nahradit  papír  ve všech jeho formách.  Tyto  displeje si  také 
dokáží pamatovat posledně zobrazený text či obraz i po vypnutí, a tak jsou energeticky velmi málo 
náročné. Elektronický papír se dá také ohýbat, aniž by obraz utrpěl.
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Japonská  společnost  Fujitsu  nedávno 
představila  barevný  elektronický  papír, 
který by měl v budoucnosti nahradit dnešní 
papírové noviny.



Rekordní superpočítač

Na stavbě superpočítače se podílí i japonská technologická firma NEC a jeho klíčovou součástí budou 
servery Sun Fire x64 s 10 480 jádry procesorů AMD Opteron. Po dokončení by měl zvládat více než 
50 biliónů operací za sekundu, tzv. teraflopů. Systém poběží na operačním systému firmy Sun Solaris 
10 a také na Linuxu. Na jaře 2006 by měl po dalším rozšíření poskytnout výkon 100 teraflopů. V létě 
2006 by se tak mohl zařadit mezi pět nejvýkonnějších superpočítačů světa. Tokijský systém se má 
postupně  stát  největším  a  nejrychlejším  na  světě  z  pohledu  počtu  procesorových  jader  i  datové 
kapacity. Bude obsahovat více než 21 terabajtů operační paměti a 1,1 pentabajtu diskové kapacity.

Rolovací displej

Rolovací displej PV-QML5 disponuje maximálním rozlišením 320x240 pixelů a kontrastem až 1:10, 
nastavitelným ve čtyřech různých stupních. Tento přístroj by mohl jednou nahradit klasické tištěné 
noviny,  protože  se  obejde  delší  dobu  bez  elektrického  proudu.  Displej  sestává  z  malých  kuliček 
naplněných barvivem,  které  reagují  na určité napětí  změnou barvy.  Jak se ale  již  jednou zabarví, 
nepotřebují  žádnou  další  elektrickou  energii  a  obraz  na  displeji  zůstává  i  při  vypnutí  přístroje. 
Desetinu milimetru široký displej nabízí při úplném roztažení úhlopříčku pěti palců, celý přístroj má 
pak rozměry 10x6x2 cm. Podle vyjádření zástupců společnosti Phillips se tento přístroj neobjeví na 
trhu, ale bude sloužit k dalšímu vývoji podobných, ještě vyspělejších zařízení.

Kolmý zápis dat

Společnost  Toshiba  uvedla  nyní  do  prodeje  pevný  disk,  který  využívá 
kolmého zápisu dat na plotny. Momentální maximální hustota zápisu dat, 
které bylo touto metodou zápisu dosáhla, je 133 Gb na palec čtverečný. To 
umožnilo vytvořit jednoplotnový, 1,8" široký disk s kapacitou úložiště 40 
GB. Brzy by měl být k dispozici i dvouplotnový exemplář s dvounásobnou 
velikostí.  Rychlost  otáčení  jejich  ploten  je  4200  ot/min,  díky  čemuž 
dosahují průměrné přístupové doby 15 ms. Vyrobený pevný disk by měl být 
určen především do MP3 přehrávačů a DVD rekordérů. Tato technologie by 
se měla přesunout ještě letos ještě do 2,5" disků určených pro notebooky, 

které by mohly okolo roku 2007 dosáhnout kapacity 200 GB. 3,5" desktopové disky se systémem 
kolmého zápisu mohou teoreticky obsáhnout 3 až 5 TB dat.
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Společnosti  AMD  a  Sun  Microsystems  postaví 
společně největší  japonský  superpočítač  osazený 
10 480 procesory AMD Opteron. Ten by měl stát 
v Tokijském institutu technologií a využívat by ho 
měli vědci z místní univerzity i celého světa.

Na mezinárodní veletrhu IFA v Berlíně byl představen 
první  skládací  displej.  Malé  zařízení  firmy  Phillips, 
které  se  dá stočit  do kapesního rozměru,  by jednou 
mohlo nahradit klasické papírové noviny.

Kapacita  pevných  disků  stále  stoupá,  ale  současná  technologie  již 
pomalu  dosáhla  hranice  svých  možností.  Proto  se  objevují  nové 
technologie,  které  by  měly  umožnit  výrobu  ještě  objemnějších  disků. 
Jednou z nich je metoda kolmého zápisu dat.



Nové 3D rozhraní

 

Systém,  který  je  založen  na  tři  roky staré  technologii  3D 
Floating  Vison,  by  měl  v  porovnání  s  klasickými  3D 
zobrazovači poskytovat nový zážitek. Jak uvádí výrobce, k 
prohlížení 3D obrazů nejsou zapotřebí žádné speciální brýle, použitý hardware je vhodný pro masovou 
produkci a jednoduchá by měla být i tvorba aplikací a videoobsahů pro tento systém. Při práci s 3D 
aplikacemi na virtuální 15palcové obrazovce by uživatel měl získat pocit, jako kdyby konečky prstů 
stlačoval objekty nebo vytvářel znaky.
Obraz na displeji je vytvářen polem 3D čoček na přední části virtuální obrazovky. Tato technologie je 
doplněna psychologickými 3D efekty,  jako jsou například stíny objektů nebo kontrast.  Výsledkem 
sjednocení těchto vizuálních technologií je přirozené trojrozměrné podání. Kolem virtuální oblasti se 
nacházejí prostorové senzory, jež zaznamenávají pohyb prstů, a přes tyto senzory je v reálném čase 
vytvořena zpětná vazba, která umožňuje PC zpětně reagovat.

Kapesní kamera Archos
Miniaturizace je prostě v kurzu, jako by se IFA točila jen kolem tohoto tématu. Není to jen záležitost 
asijských výrobců,  což dokládá i  francouzská společnost  Archos 
s výrobkem Gmini  402,  kamerou  a  přehrávačem videa  a  zvuku 
v jednom. Hmotnost přístroje je 160 g, rozměry 106x60x17,5 mm. 
Gmini 402 nabízí od všeho trochu, kamera zvládne nahrávat video 
v rozlišení 640x480 a uloží ho až 50 hodin na mini disk o kapacitě 
20 GB ve formátu MPEG SP.2,2“ LCD displej slouží k ovládání 
přístroje i k přehrávání záznamu, jeho rozlišení je 220x176 pixelů.

Konec projektu SETI@home

Institut  SETI  sledoval  rádiové  signály  z  vesmíru,  které  získával  z 
Arecibského radioteleskopu v Portoriku, což je největší a nejcitlivější 
rádiový  teleskop  na  světě.  Pracovníci  institutu  přišli  s  řešením 

distribuovat  prostřednictvím  internetu  výpočty  malých  částí  spektra  těchto  signálů  dobrovolným 
účastníkům. Každý z uživatelů, ochotný se zapojit  do projektu SETI@home, musí  na svůj počítač 
nainstalovat klienta, který data zpracovává. Klient má podobu screensaveru, který začne pracovat po 
určité době nečinnosti počítače. Jakmile se na počítači začne opět pracovat, výpočet se pozastaví. Do 
současnosti se projektu zúčastnilo více než 5 milionů lidí, nemalá část také z České republiky, která v 
žebříčku států obsadila slušné dvanácté místo. 
Projekt  SETI@home  úplně  neskončí,  ale  přestěhuje  se  na  systém  BOINC  (Berkeley  Open 
Infrastructure for Network Computing), což je open-source projekt, jenž používá ty samé principy co 
předešlý systém. BONIC bude nadále pátrat po mimozemských radiových signálech, ale nový klient 
též umožní uživatelům věnovat nevyužitý výkon svého procesoru i na jiné účely.
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Japonská  firma  Pioneer  vyvinula  nové 
rozhraní,  které  vyvolává  iluze  3D 
prostoru.  Technologie  Floating  interface 
umožní  psát,  kreslit  nebo  pohybovat 
objekty v třírozměrném prostředí.

Projekt  distribuovaných výpočtů  SETI@home, 
který  byl  vytvořený  v  roce  1999  pro  hledání 
vesmírných civilizací, oficiálně skončil.



Nová klávesnice
Myslíte  si,  že  na  počítačové  klávesnici  není  již  co 
zlepšovat?  Omyl!  Nedávno  se  objevila  na  trhu  jedna 
celohliníková a proti umělé má několik výhod.
Firma Umax představila na našem trhu klávesnici Umax 
Silver WK 720, která je jako první vyrobena výlučně z 
hliníku.
Asi  nejzajímavější  inovací  je  utlumení  nárazů  kláves, 
takže  i  ten  největší  „datel“  může  nyní  psát  potichu  a 
nerušit  okolí  salvami  jak  z  kulometu.  Druhou  velkou 
předností  je  právě  použitý  materiál.  Snad  i  tomu 
nejpořádnějšímu uživateli počítače totiž sem tam spadne 
do  klávesnice  kousek  jídla  nebo  bůhví  čeho  a  pod 

klávesami  se  pak  tvoří  doslova  ráj  pro  nejrůznější  bakterie.  Podle  některých  výzkumů  se  v 
klávesnicích  usazuje  dokonce  více  bakterií  než  na  toaletách.  Leštěný  hliník  ale  prý  neumožňuje 
bakteriím, aby k němu přilnuly tak, jako je tomu v případě plastů. Zařízení používá také zdravotně 
příznivý nízký  zdvih kláves,  který  ušetří  vaše  zápěstí  od zbytečných tlaků a  následné bolesti  při 
dlouhém vysedávání u počítače.

Správné sezení je velmi důležité pro vaše zdraví – 
správně vysoká židle, stůl, monitor. U monitoru není jen 
důležitá  výška,  ale  také  jeho  obnovovací  frekvence. 
Dostatečné nastavení obnovovací frekvence je 70Hz. Co 
to vlastně je? Obnovovací  frekvence znamená kolikrát 
monitor  problikne  za  sekundu.  Naše  oko  blikání 
monitoru nevnímá, ale i když jej nevnímáme, poškozuje 
se nám zrak.

Vánoce

Matematika
Násobíme, dělíme
není to tak těžké.

My se máme, my se máme,
máme to vše lehké.

Matika, matika
je to velké učení.

Když nás někdy nebaví,
je to pěkné kňučení.

Andrea Faměrová

Vánoce – všechno je krása,
máma vaří plno masa.
A pak ještě kapříka,

vodou jí však postříká.
Pak se kapřík upeče

a sestřička uteče.
Pak jí všichni honíme
a přitom jí zvoníme.

Jdeme všichni ke stromečku,
najdeme kupu dárečků.

Pak je všechny rozbalíme
a všichni se překvapíme.

Jan Švarc
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Vývoj  automobilu se  datuje od prvního parovozu,  který v 
roce 1769 zkonstruoval Francouz Nicolas Joseph Cugnota. 
Jezdil rychlostí 3,6 km/h a byl sestaven ze dvou vojenských 
parních  tahačů.  U  nás  proklestil  cestu  parovozům  v  roce 

1815 Josef Božek.  Předpoklad pro rozvoj  automobilismu však dal  až vynález  spalovacího motoru 
Němce Nikolause Otta z roku 1863. Za vynálezce moderního automobilu je pokládán Karl Benz, který 
zkonstruoval  v  roce  1886  dvoumístnou  tříkolku  poháněnou  spalovacím  benzínovým  motorem. 
K rozmachu automobilismu došlo na začátku 20. století, kdy se objevila v průmyslových zemích řada 
výrobců - Benz a Opel v Německu,  Peguoet a Renault ve Francii, Fiat v Itálii,  v českých zemích 
Laurin-Klement, později Škoda, Praga a Kopřivnická vozovka a Tatra. První automobil vyrobený v 
českých zemích se jmenoval President a vyrobila jej v roce 1890. Kopřivnická vozovka. Přelom ve 
výrobě automobilů znamenalo rozvinutí masové sériové výroby ve Fordových závodech v USA.

PROSTOR   PRO 5 OSOB  

SPOLEHLIVOST

ZAVAZADLOVÝ PROSTOR 510 L

Proč je LOGAN tak úspěšný? LOGAN vyšel, 
respektive  vyjel,  vstříc  lidem,  kteří  potřebují 
velký  rodinný  vůz  za  rozumnou  cenu.  A to 
splnil Renault na 100%. S odolnou konstrukcí, 
spolehlivým motorem a prověřenými technologiemi.

V  žádném  směru  totiž  nemusíte  přistupovat   na  kompromis. 
Netřeba volit mezi skvělými jízdními vlastnostmi a bezpečností, 
o kterou se stará vytříbená koncepce pasivních i aktivních prvků. 
Netřeba se  rozhodovat  mezi  atraktivním vzhledem a velikostí. 
Úložný prostor nabízí neuvěřitelných 1641 litrů. 
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SONY ERICSSON W550i
Mobil-Walkman pro hudební fandy. Kvalitní otočná konstrukce a megapixelový fotoaparát. Jako 
každá ,,minivěž“ má stereofonní reproduktory. Výborný displej, klávesnice přizpůsobena pro hraní 
her. Neměl by chybět v kapse žádného teenagera.

SONY ERICSSON W800i
Sourozenec Sony Ericsson K750i se stejnou výbavou, ale směrováním na mladé lidi, kteří rádi 
poslouchají MP3. V základním balení je proto 512MB karta. Módní oranžová barva dává mobilu 
zajímavý náboj. Logo Sony Walkman pak záruku kvality.

NOKIA 6230i
• Aktivní TFT displey 65536 barev s rozlišením 208×208 pixelů
• Fotoaparát s rozlišením 1,3 megapixelu
• Vnitřní paměť s kapacitou 32 MB, již lze rozšířit výměnnými paměťovými 

kartami až o 512MB
• Datové přenosy GPRS, EDGE a HSCSD
• Vestavěný Bluetooth, infračervený port a možnost připojení USB kabelem 

k PC
• Posílání a příjem elektronické pošty, zpráv MMS a SMS
• Stereo FM rádio a MP3 přehrávač

NOKIA 6681
•Aktivní display 262144 barev 176×208 pixelů
•Vestavěný fotoaparát 1,3 megapixelu (1280×960 pixelů) s 6× digitální zoomem a 
posuvným krytem, natáčení videa
•Vestavěný blesk (s dosahem 1,5m)
•Vnitřní paměť 8 MB, rozšířitelná paměťovou kartou
•Paměť na tisíce kontaktů, položek do kalendáře a zpráv
•Posílání a příjem elektronické pošty, zpráv MMS a SMS
•Vestavěný Bluetooth a možnost připojení USB kabelem k PC
•Řešení tisku XpressPrint a PictBridge
•Datové přenosy GPRS a EDGE, prohlížeč WWW stránek

Digitální MiniDV kamera JVC model GR-D 240
• rozlišení 800.000 pixelů, světelnost objektivu F1,8
• 25 krát optický zoom, rozlišení 520 řádků, 2,5“ LCD monitor s antireflexní vrstvou, barevný 

hledáček
• DV výstup, vstup pro externí mikrofon
• 3D redukce šumu, Data Batery (informace o zbývajícím čase baterie při použití LCD/hledáčku)
• Colour Nightscope (barevný noční režim)

Videokamera Sony model DCR-TRV 270 E + digitální střižna
• stabilizátor obrazu SteadyShot, 2,5“ barevný LCD displej
• 20x optický/990x digitální zoom, noční snímání NightShot Plus
• funkce i.LINKTM pro připojení k počítači
• 6-ti programová automat. expozice AE, funkce Long Play
• maximální doba záznamu STAMINA 12 h (s volitelnou baterií)
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SUGABABES NEKONČÍ
Členky skupiny Sugababes, které právě sklízejí úspěch se svojí v pořadí již 
čtvrtou  deskou  s  názvem  Taller  In  More  Ways,  se  pořádně  namíchly. 
Spekuluje se  o tom, že se údajně ve velkých neshodách tajně rozešli. Ani 
jedna z nich prý vůbec nechápe, kde drby o jejich rozpadu vznikly. ,,Moc 
mě mrzí, že takové fámy vznikají,“rozčílila se zpěvačka Heidi Range.,,Celé 
to začalo v době, kdy jsme byly uzavřené ve studiu, a připravovali desku. 
Fanoušci se skutečně bát nemusí. ,,Až nastane doba našeho rozpadu, dáme 
všem vědět.“Holky můžou být víc než spokojené, až na Keishu. Ta se totiž 
nedávno rozešla se svým přítelem Natem Jemenem. A důvod??? Vadilo jí, 
že chodil v růžovém triku…

GWEN ZLOMILA REKORD
Velký hit Gwen Stefani Hollaback Girl je prvním songem, který překonal 
milionovou  hranici  legálně  stahovaných  písní  z  internetu,  a  jeho 
interpretce tak přinese certifikát. Ten si Gwen převzala na losageleském 
ceremoniálu Hollywood Bowl, kde vystoupila. Jmenovaný singl pochází z 
desky Love Angel Music Baby, se kterou zpěvačka slaví obrovský úspěch. 
Přesto  všechno  chce  než  půjde  na  mateřskou  dovolenou  letos  vydat 
desku…A  ještě  jedna  perlička  na  závěr.  Popová  královna  Madonna 
obvinila Gwen z toho, že jí kopíruje, ovšem v tom dobrém slova smyslu. 
Madonna řekla: ,,Je skvělá a má talent.“

THE PUSSYCAT DOLLS NA 
VRCHOLU
Zajímá vás kdo, kdo před pár týdny pořádně zahýbal britskými 
hitparádovými  žebříčky  tak,  jak  se  to  už  nikomu  dlouho 
nepodařilo? Za tímto úspěchem si  stojí  šestice  krasavic z Las 
Pegas,  které si  říkají  The Pussycat  Dolls.  Jejich singl Grep se 
v Británii  setkal  s takovým  úspěchem,  o  jakém  se  jim  za 
oceánem  nemohl  zdát.  Pozadu  nezůstává  ani  Německo, 
Rakousko nebo i Česká republika. I zde patří na přední příčky 
jejich album PCD.

FERGIE UVAŽUJE O 
PLASTICE
Taky máte rádi sluníčko a při každé příležitosti mu vystavíte své 
tělo??? Tak to jste jako krásná Fergie z kapely BLACK EYED 
PEAS. ,,Opalování doslova miluji.“nechala se slyšet zpěváčka. 
,,Jsem si vědoma, že mé pleti to nedělá dobře, a tak je docela 
možné, že se brzy svěřím do rukou plastického chirurga.“ Dosud 
prý zpěvačka žádnou plastiku nemá a prý na podobném zásahu do 

lidského těla nevidí ni špatného. Botoxu je podle svých slov nakloněná a nebránila by se plastice za 
účelem uchování si přitažlivé postavy…Fergie, není to ve tvých třiceti letech příliš brzy???
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Britney zavedla módu ,,psa do kabelky“. Orlando 
si opatřil rovnou pět voříšků najednou a z rodné 
Kanady si svého milovaného psa Sama přivezla i 
Avril.  Paris  Hilton neudělá  ani  krok bez svého 
Tinkerbella.  Christina  teď  místo  na  diskotéky 
chodí na procházky s trojkou štěňátek. Ať už jde 
o  pejsky  malé  nebo  velké,  čistokrevné  nebo 

voříšky, srdce hvězd bije jen pro ně. Pro své čtyřnohé kamarády ztrácejí hlavu i ty nejpopulárnější. 
Podívej se, jaké pejsky si vybraly.

Tato  star  televizního  seriálu  Beverly  Hills 
90210  se  zamilovala  do  malých,  tlustých  a 
pomačkaných  mopslíků.  Jsou  to  ale  největší 
lenoši  na  světě,  kdyby  mohli,  vyměnili  by 
každou procházku za měkké polštáře gauče. No, 
a právě kvůli tomu si je Tori tolik zamilovala. Jí 
samotné je totiž fyzická aktivita také tak trochu 
nepříjemná. Vyhýbá se joggingu a od fitness už 

také upustila.  Proč? Příííšerně ji  to  nudilo!  Řídí  se  heslem:  když  běhat,  tak 
jedině po obchodech! Co se svým miláčkem vlastně dělá? Rozhodně se mýlíte, pokud si myslíte, že je 
s Tori její mopslík nešťastný. Mopsli totiž mají jednu obrovskou přednost, je jim dobře všude tam, 
kde je jejich páníček. Ať jde o módní přehlídku nebo další nákupy, tlouštík náruč své paničky nikdy 
neopouští.

Tahle  drobounká  kráska  si  své  dva  neposedné 
psíky koupila hned po natáčení filmu Charlieho 
Andílci.  Luci  se  během  točení  filmu  zabývala 
bojovým uměním nebo cvičila aerobik. Přiznává, 
že  je  trochu  lenivá,  ale  po  natáčení  nechtěla 
vypadnout z kondice a jen tak se vzdát aktivního 

způsobu  života.  Vyřešila  to  následovně.  Koupila  si  psy,  kteří  milují  běhání, 
skákání a plavání.  Luci se svými ,,neúnavnými sportovci“ před známými také 
patřičně vytahuje. Dokonce se rozhodla, že je pošle na soutěž krásy. Její krasavci 
mají  na  výhru  docela  velké  šance.  Jsou  totiž  minimálně  stejně  pěkní  jako 
panička.

Kelly a čivava. Kdo by si pomyslel, že si tahle ,,ostrá lady“ vybere 
takového mini pejska! Že by pravidlo, jaký pán, takový pes, v tomto 
případě neplatilo? Ale kdepak! Psi rasy čivava, a zvláště fenky, jsou 
velmi bojovní a zvědaví. Snadno si oblíbí páníčkovu společnost, a 
dokonce  se  ani  nebojí  létat  letadlem.  A tak  nějak  to  je  i  s Kelly 

Osbourn. Ráda se svou malinkou fenečkou, čtyřnohým mazlíčkem, cestuje. Dá si ji do kabelky a hurá 
na letiště.

Vždycky originální a nápadité Liv nezbývalo nic jiného, než si vybrat pejska 
opravdu velmi neobvyklé rasy. Co kdyby měl podobného mazlíčka ještě někdo 

jiný? Její pejsek vypadá jako voříšek. Prvním pohledem se 
ale  nenech  zmýlit.  Krásný  vořech  s báječně  dlouhýma 
ušima je reprezentantem rasy pozor Cavalier King Charles Spacicel. Panička a 
její  miláček  jsou spolu nerozlučně spojeni.  Spolu chodí  ke  kadeřníkovi  i  na 
nákupy.  Milují  koláčky a  hamburgry  s  hranolkami.  Liv  se  už  dávno vzdala 
myšlenek na ideální figuru, protože jak tvrdí, velikost oblečeni 38 nechutná tak 
dobře jako výborný oběd.  Na rozdíl  od ní  si  její  fenka linii  drží.  Je to totiž 
lovecký pes. A projevuje se to u ní tak, že každý den v parku honí holuby.
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Pink
Pink není žádný troškař, a proto jí 
dělají doprovod psi hned dva. A 
vypadá to, že jsou docela poslušní. 
Pěkně běží vedle paničky a určitě se 
těší, až překonají silnici a šup do parku. 
Tam to bude lepší.

Jennifer Aniston
,,Sedni a čekej!“ dává povel svému vlčákovi Jennifer na 
letišti v Los Angeles. Pravdou je, že Brad už jí utekl, a 
kdyby vzal nohy na ramena ještě její pes, tak už by jí 
zůstaly jenom seriáloví přátelé. A ti se taky postupně 
vdávají a žení. Takže, Jennifer, hlídej si toho psa pořádně!

Brad Pitt
Brad si svého černého mazlíka přivezl stejně jako 
Orlando Bloom z Malty, kde žil Pupo do té doby 
jako tulák.

Drew Barrymore
To je ale radostí! Mezitím, co Drew pěkně baštila 
v restauraci, její chlupáč čekal trpělivě venku. 
Sotva ale vyšla, vrhl se na ni a určitě by si dal 
taky něco na zub. Copak bude mít asi dobrého?

Historická Dobrota
První tuhle pochoutku vynalezli ve 
starověkém Řecku. Ptáš se,o čem je 
řeč? O zmrzlině!Tehdy si jednoduše 

dali sníh a přelili ho sladkou vodou nebo medem, aby měl vůbec nějakou chuť.

Jau!!!!!!!
Kola může být pěkně zrádná! Kyseliny, které obsahuje, totiž rozpouštějí přirozený 
ochranný povlak na zubech. Takže kdybys pil(a) denně hektolitry koly, mohl(a) bys 
o svoje zoubky klidně přijít. V normální množství, ale tvým zubům neškodí.

Nudle na světě
Ne, neboj, opravdu nebude řeč o té nudli, kterou máš na mysli☺. Jde o 
nejdelší těstovinu - špagetu, která měří 127 metrů.

Konkurence jenom zírá
53 a půl hot dogů do sebe zvládl nasoukat japonský hubeňour Takeru Kobayashi při jedné soutěži 
v New Yorku a vytvořil tak nový světový rekord! To nechápeme, jak takové vyžle dokáže spořádat 
tolik hot dogů?
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Každý ví, že pes potřebuje péči jako každé zvíře v rodině. Jestli si vyberete psa, který 
vyžaduje každodenní péči, tak si nejdříve pořádně rozmyslete, jestli na něj budete mít 
dostatečný čas.

Zajímavosti:
Zlatý Retrívr:

Jejich  srst  je  spíš  dlouhá  a  potřebuje 
každodenní vyčesávání. Milují vodu. A 
jako každý pes jsou vděční, když mohou 
chodit na procházku se svým pánem. Je 
to mírný a spolehlivý pes s vyhraněným 
smyslem  pro  věrnost.  Je  nesmírně 

trpělivý k dětem a za předpokladu, že mu poskytneme dostatek pohybu, je 
ideální domácí společník.

Německý ovčák:
Německý  ovčák  je  velmi  inteligentní  a 
spolehlivý.  Když  se  správně  a  brzy 
vycvičí,  může  se  stát  poslušným  a 
oddaným společníkem celé rodiny. 

Bernardýn:
Bernardýn  potřebuje  hodně  moc  péče!!  Př:  Starání  o  srst  ,každodenní 
vycházky. Bernardýn je taky hodně užiteční v horách u záchranářů.

Kočka  jedna  z nejkrásnějších  šelem,  se  do  současné  podoby 
utvářela  po celé  věky.  Na rozdíl  od psovitých  šelem žijících ve 
smečkách, zvolila kočka cestu individualisty, spoléhajícího jen na 
sebe.  Kočka  má  přezíravost,  urozenost  a  povýšenost  potulného 

rytíře nebo samuraje a jako oni, má vytříbené vojácké chování.

Zajímavosti:
Siamská kočka:
Ze  všech  koček  je  siamská  kočka  největší 
introvert  –  bytost  ponořená  do  sebe.  Ozývá  se 
velmi zvučným hlasem, který nelze přeslechnout. 
Je velmi inteligentní a obvykle je svému majiteli 
oddaná  –  někdy  až  do  té  míry,  že  nesnese 
přítomnost nikoho jiného.

Ragdoll:
Ragdoll je nesmírně tolerantní k slabostem a vrtochům jiných a rychle se zcela oddá svému 

majiteli.

Egyptská mau:
Egyptská mau je milá hravá a říká se, že se snadno učí různým 
kouskům. Je to jedna z mála koček, které rády chodí na vodítku.
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Chceš vědět více o trhákách, na které se každý dívá? Tak se podívej na tuto 
stránku a hned se dozvíš víc….

Komedie:
Santa je úchyl
Santa Claus se symbolem Vánoc, tedy svátku pohody,  klidu a radosti.  Ale 
není  Santa  jako  Santa.  Někdo  může  třeba  využít  celého  šílenství  okolo 
shánění dárku v převleku k ryze osobnímu prospěchu - k malým či velkým 
krádežím.  Plán takto sehraného tandemu ovšem naruší  přítomnosti  malého 
klučiny, který oběma lumpům poněkud pokazí plány a posléze také narovná 
svědomí.

Režie: Zwigoff Terry
Hrají: Billy Bob Thornton, Tony Cox, Brett Kelly, Lauren Graham, Lauren Tom, 
Bernie Mac, John Ritter, Ajay Naidu, Lorna Scott, Harrison Bieker

Slečna Drsňák 2
Sandra  Bullocková  se  vrací  jako  zvláštní  agentka  Gracie  Hartová  v 
pokračování  úspěšné  komedie  Slečna  Drsňák.  Díky  svému  úspěchu  na 
soutěži Miss se stala oficiální, mediální tváří FBI a účastní se nejrůznějších 
Talk-show. Gracie má také novou partnerku (Regina King), agentku, která 
má problémy ovládat svůj vztek a navíc si o rozmazlené Gracie myslí svoje. 
Když však dojde k únosu Graciiných přátel, nic nezabrání speciální agentce 
GS13 vrhnout se opět do akce ještě s větším nasazením než kdykoliv dříve!!! 

Režie: Pasquin John
Hrají: Sandra Bullock, Regina King, Enrigue Murciano, William Shatner, Ernie 
Hudson

Hitch: Lék pro moderního muže
Alex "Hitch" Hitchens (Will Smith) je legendárním - a záměrně anonymním - 
newyorským "schůzkologem",  který už pomohl  bezpočtu mužů získat ženu 
jejich snů. Během příprav jeho posledního svěřence Alberta (Kevin James), 
poddajného účetního, který je okouzlen přitažlivou celebritou Allegrou Cole 
(Amber Valletta), se Hitch konečně setká s rovnocenným soupeřem v podobě 
krásné a mazané bulvární novinářky Sary Melas (Eva Mendes), jež Allegru 
pronásleduje na každém kroku. Profesionální starý mládenec Hitch se do Sary 
znenadání beznadějně zamiluje - aniž by tušil, že jejím největším sólokaprem 
by se mohlo lehce stát odhalení nejslavnějšího manhattanského schůzkologa.

Režie: Tennant Andy
Hrají: Will Smith, Eva Mendes, Kevin James, Amber Valletta, Julie Ann Emery, Robinne Lee, Nathan Lee 
Graham, Adam Arkin, Michael Rapaport, Jeffrey Donovan, Paula Patton, Philip Bosco, Kevin Sussman, Navia 
Nguyen, Matt Malloy
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Buď v klidu
Ta nejulítlejší hudba současné hudební produkce! Buď v klidu je dost legrační 
film o gangsterovi, který ucítil svou příležitost v hudebním branži... a prostřílel 
se až na její vrchol. Chili Palmer (Travolta) se vrhá do hudebního průmyslu a 
používá k tomu účinné, ale poněkud nevybíravé metody.  Zaplétá se s velmi 
přitažlivou  vdovou  (Thurman)  po  jednom  hudebním  producentovi, 
konkurenčnímu manažerovi přebere mladou talentovanou zpěvačku (Christina 
Milian) a zjišťuje, že v nahrávacím průmyslu jde o mnohem víc než jenom o 
dobrý zvuk!

Režie: Gray Gary F.
Hrají: John Travolta, Uma Thurman, Vince Vaughn, Cedric the Entertainer, André 
Benjamin, Steven Tyler, Robert Pastorelli, Christina Milian, Paul Adelstein, Debi  

Mazar, Gregory Alan Williams, Harvey Keitel, The Rock, Danny DeVito, James Woods

Šílený rande
Jack Taylor  šéfuje velkému americkému nakladatelství,  Lisa  Taylorová  je 
jeho krásná dcera, Tom Stansfield jeden z jeho řadových zaměstnanců. Lisa 
poprosí Toma, aby večer hlídal dům jejich otce, jelikož večer se chystá na 
večírek  a  otec  odjíždí  pryč.  Tom  ve  své  zamilovanosti  vše  chápe  jako 
pozvánku na rande a myslí, že na party vyráží s Lisou. Místo rande s Lisou je 
postaven  před  nesnadný  úkol,  opatrovat  oblíbeného  šéfova  domácího 
mazlíčka - sovu a dohlédnout na dům.  Úkol mu však komplikují  neustálé 
návštěvy. Během nepřítomnost šéfa i jeho dcery se z domu stávají trosky!

Režie: Zucker David
Hrají: Ashton Kutcher Patrick Cranshaw, Tara Reid, Jeffrey Tambor, Andy Richter,  

Michael Madsen, Jon Abrahams, David Koechner, Carmen Electra, Kenan Thompson,

Protivný, sprostý holky
Díky svým rodičům zoologům vyrostla Cady v africké buši a myslí si, že ví 
všechno o "přežití všech nejlepších". Zákon džungle ale dostane zcela nový 
smysl, když patnáctiletá žákyně domácího vyučování jde poprvé do normální 
veřejné školy. Dívka se snaží najít své místo mezi spolužáky, ale zkříží cestu 
nejprotivnější ze všech, atraktivní a vypočítavé vůdkyni školního spolku. Ta 
se snaží zničit Cadyinu budoucnost. Ale i Cady brzy vytáhne drápky, protože 
se schyluje k "dívčí válce" před kterou by se měla raději schovat celá škola.

Hrají: Lindsay Lohan, Rachel McAdams, Tina Fey, Tim Meadows, Amy Poehler,  
Ana Gasteyer, Lacey Chabert, Amanda Seyfried, Lizzy Caplan, Daniel Franzese

Deník princezny 2: Královské povinnosti
Na konci  filmu Deník princezny,  kdy jsme se  rozloučili  s  princeznou Miou 
(Anne Hathaway),  uplynulo pět let. Mia se mezitím stala okouzlující mladou 
ženou a je připravena vyrazit do Genovie, aby přijala svou roli v království. Po 
příjezdu do paláce však zjistí, že její dny v roli princezny jsou sečteny. Starý 
genovijský  zákon  totiž  vyžaduje,  aby  se  budoucí  královna  ještě  před  svou 
korunovací  vdala,  a  Mia  proto  nyní  čelí  nekonečné  přehlídce  nápadníků. 
Hledání toho pravého se pochopitelně neobejde bez spousty komických situací.
Režie: Marshall Garry
Hrají: Anne Hathaway, Julie Andrews, Hector Elizondo, John Rhys-Davies, Heather  
Matarazzo, Chris Pine, Callum Blue, Kathleen Marshall, Tom Poston, Joel McCrary
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Jeden den v New Yorku
Jeden den v New Yorku, nová akční komedie v hlavních rolích se sestrami, 
vypráví příběh dvou sedmnáctiletých sester Jane a Roxany Ryanových, které se 
jednoho  nezapomenutelného  dne  vydávají  na  bláznivou  honičku  ulicemi, 
metrem  a  stokami  Manhatanu.  Upjatá  ambiciózní  perfekcinonistka  Jane  je 
pravým opakem své  volnomyšlenkářské  sestry  Roxy,  která  hraje  v  rockové 
kapele a většinu času tráví za školou. Jednoho dne se obě sestry vydávají do 
New Yorku, aby si splnily své sny. Jane se chce pokusit získat stipendium na 
Oxford a Roxy zase plánuje proniknout na natáčení videoklipu skupiny Simple 
Plan a podstrčit producentů demonahrávku své kapely. Podaří se dívkám během 

jednoho dne v New Yorku je uskutečnit? Stát se může cokoliv...
Režie: Gordon Dennie
Hrají: Ashley Olsen, Mary-Kate Olsen, Eugene Levy, Andy Richter, Riley Smith, Jared Padalecki, Drew Pinsky,  
Darrell Hammond

Pravá blondýnka 2
Světově  oblíbená  blondýnka  se  vrací!  Lepší.  Odvážnější.  Blonďatější.  Elle 
Woods (Reese Witherspoon) dobyla Harvard a nyní začíná právnickou dráhu u 
jedné velké firmy. Balancuje mezi náročnou kariérou a přípravami na svatbu s 
mužem svých snů. Když zjistí, že klienti její zaměstnavatelské firmy zneužili 
rodinné  příslušníky  (matku)  jejího  milovaného  psa  Bruisera,  stane  se 
odhodlanou  bojovnicí  za  psí  práva,  proti  zneužívání  němých  tváří  k 
zločineckým pokusům. Dostane padáka na hodinu. Je existenčně zničena, ale 
nezlomena. Slečna Woodsová vyráží do Washingtonu, aby vzala věci do svých 
rukou,  zdobených francouzskou manikúrou. Snaží  se proniknout tam,  kde se 

tahá za politické nitky. Politici nejdou "poslankyni Barbie" zdaleka na ruku a Washington, D.C., není 
snadné působiště pro dívku - sice s právnickým diplomem z Harvardu, ale především s neomylným 
smyslem pro módu. Elle však svým neodolatelným šarmem, inteligencí a odhodláním, obludný systém 
přemůže a nakonec inspiruje ostatní, aby také vyjádřili svůj názor. Haf.
Režie: Herman-Wurmfeld Charles
Hrají: Reese Witherspoon, Sally Field, Regina King, Jennifer Coolidge, Bruce McGill, Dana Ivey, Mary Lynn 
Rajskub, Jessica Cauffiel, Alanna Ubach, J Barton, Stanley Anderson

Jenda vítá tetičku:
„To bude mít táta radost, že jsi přijela!
„Proč myslíš?“
,,Protože táta říkal, že nám chybíš ke štěstí už 
jenom ty!“

,,Pane Nováku, proč nikdy nejezdíte výtahem“?
,,Je tam napsáno, že výtah je pro pět osob a já 
nikdy nemam čas čekat na čtyři zbývající“.

Maminka poslala své dva syny na hory.
Večer jim telefonuje:,,Martine, jestlipak půjčuješ 
Ivanovi sáňky?“
,,Jasně, mami, on je má do kopce a já z kopce!“

,,Poslední dobou dostávám výhružné dopisy.“
,,Oznamte to policii!“ ,,To nepomůže. Posílá
to finanční úřad.“

,,Tati ,co bys chtěl k svátku?“
,,Stačí mi, když budeš hodný a budeš se pěkně učit, 
Pepíčku.“
,,Tak to já radši koupím kravatu.“

Pepa se vydal k lékaři. Po prohlídce pan doktor 
kroutí hlavou: ,,Chlapče, chlapče, vůbec se mi 
nelíbíš!“ Pepíček odpoví: ,,Po pravdě řečeno, 
pane doktore, vy taky nejste žádný krasavec!“
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Svět Warcraftu napadl virtuální mor
V nejhranější online hře v historii, World of Warcraft, se šíří virtuální mor. 
Tato první onlinová epidemie nakazila již tisíce postav.

World of Warcrat je historicky nejúspěšnější MMORPG hrou. 
Za  touto  krkolomnou  zkratkou  se  skrývá  anglické  označení 
„massively  multiplayer  online  role  playing  game“  -  volně 
přeloženo  onlinová  hra  na  hrdiny pro  velké  množství  hráčů. 
Necelý rok po jejím vydání ji už hrají celosvětově čtyři miliony 
lidí na několika stovkách serverů.
Hra se stále vyvíjí, vycházejí nové patche, které do virtuálního 
světa přidávají nová dobrodružství i celá území. Minulý týden 
se  objevil  patch  s  označením  1.7,  který  kromě  celé  řady 
vylepšení přinesl i nový dungeon Zul'Gurub, na jehož konci na 
skupiny dobrodruhů čeká obávaný Hakkar, bůh krve. Krátce na 
to vypukl na mnoha herních serverech virtuální mor, kterému 
padla  za  oběť  i  celá  města  a  již  tisíce  hráčů.  Původně  se 
myslelo, že se jedná o nějakou programovou chybu, tzv. bug. 
Za všechno mohou ale hráči sami: již zmiňovaný Hakkar kolem 
sebe v ohrožení šíří tuto chorobu, aby hrdinům znemožnil ho 

jednoduše porazit. Choroba měla trvat jen po dobu boje, ale někteří hráči se okamžitě po nakažení, 
teleportovali  do  silně  obydlených  měst  a  začali  mor  šířit  mezi  ostatní  hráče.  Pak  už  vše  šlo 
geometrickou  řadou.  Naštěstí  smrt  virtuálních  postav  v  podobných  hrách  není  konečná,  vždy se 
můžete oživit. Ale díky velkému množství hráčů na jednotlivých serverech se šíří stále dál, a tak to 
celé řadě lidí znepříjemňuje hraní, za které si ostatně platí. 
Společnost  Blizzard,  která  hru  vyvinula  a  provozuje  i  její  hraní,  se  snažila  šíření  moru  zastavit 
restartem postižených serverů, podle ohlasů v internetových diskusích tomu však zatím nezabránila.

Říká vám něco série Grand Theft Auto? Asi 
všem  počítačovým  pařmenům  tento  název 
něco říká. Teď přichází pátý díl z této série a 
nese jméno San Andreas. Očekávání bylo že 
se nový díl předvede vyspělejší grafikou než 
všechny GTA před tím. Pravda ovšem je, že 
se  grafika  od  Vice  City  vůbec  nezměnila. 
Ovšem  tvůrci  grafiku  nahradili  volností  a 
stovkami  dalších  možností.  I  mapa  se 
mnohokrát  zvětšila.  Ve  Vice  City  byly  tři 
města.  San  Andreas  je  ovšem  celý  stát! 
Několik měst, ale desítky malých vesnic. Teď 
už se musíte o sebe starat. Chcete být hubení? 
Jestli  ano,  musíte cvičit,  méně jíst,  jezdit  na 
kole a neválet se. Chcete být tlustí? Jestli ano, 
dělejte pravé opaky těchto zmiňovaných věcí. Můžete jít k holiči, jezdit kombajnem, letadly, vykrádat 
domy a další jiné věci. I způsob útoků se změnil. Když jste shodili člověka, kopali jste mu do boku. 
Teď mu dupete na břicho. Můžete také vylézt na auto a dupat na střechu. Na policejní vůz se to ovšem 
nevyplácí. Ti si to nenechají líbit. Na rozdíl od obyčejných lidí, kteří všelijak bourají, aby vás setřásli, 
policisté vylezou a jednoduše vás sestřelí. Programátoři nezapomněli ani na gengy. Máte spojenecké, 
ale i nepřátelské

17



Když se vrátím ze školy,
napíšu si úkoly.
Neudělám chybičku,
musím dostat jedničku.

Marek Filipec, 2.tř.

Městem vede ulice,
po ní kráčí slepice.
Slepice je živý tvor,
nezná ale semafor.

Vendulka Svobodová, 2.tř.

Když říkáme báseň,
potřebujem třáseň.
Sešit má řádek,
v tom je nepořádek. 

Všechny moje radosti

Jaro, léto, podzim, zima,
jsou období radosti,
milé jako sladkosti
a mají krásné vlastnosti!

Nela Čadilová, 2.tř.

Call of Duty:2
Další pokračování super-akční hry z prostředí 2.světové války je na světě!
Grafika se dobře zlepšila, takže si myslíte, že se díváte na opravdovou postavu. Další novou změnou 
je, že se vám ztratil život. Namísto života v podobě čárky ve spodní části obrazovky jste nyní ,,jakoby 
nesmrtelní“. Když vás strefí do hlavy, zčervená vám obrazovka, a píše se vám nápis Rychle se někam 
schovej! Pokud střemhlavě běžíte proti kulometu, většinou nemáte šanci, pokud někde není nějaký 
výběžek či sutiny, za které se můžete schovat. Dobrá novinka také je, že když k vám nepřítel hodí 
granát,  ukáže se vám uprostřed obrazovky obrázek granátu. Ten nezmizí  pokud od granátu rychle 
neodběhnete do bezpečné vzdálenosti nebo granát nevybuchne. Jsou 3 kampaně. Nejdříve za Rusy 
(většina bojů se odehrává ve Stalingradu), poté za Brity (Afrika) a pak za Američany, kterých se týká i 
vylodění v Normandii.

Half-Life2 už i na 64-bitech
Společnost Valve uvedla 64-bitovou verzi legendární střílečky Half-Life2. Je to 
po FarCry již druhá hra, která je dodávána i jako 64-bitová aplikace. Hra Half-
Life,  ať  již  její  první  nebo druhý díl,  patří  legendám žánru FPS.  První  64-
bitovou hrou se stala střílečka FarCry, v jejím případě bylo však přidáno jen 
několik efektů a detailů, které využívaly 64 bitů, jádro hry zůstalo nezměněno. 

Podle vývojářů z Valve se u Half-Life2 jedná o nativní 
64-bitovou aplikaci. Při vývoji spolupracovali s AMD a 
zaměřili se především na Athlon 64 FX, které jsou určeny 
pro ty nejnáročnější  hráče.  Hrát  samozřejmě můžete  na 
jakémkoli 64-bitovém procesoru (Athlon 64, Sempron 64 
či 64-bitový Pentium a Celeron), další nutnou podmínkou 
je  samozřejmě  nainstalovaná  64-bitová  verze  systému 
Windows.
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Co je nejdůležitější?

Nejdůležitější je rodina
a s ní strávená každá možná hodina.
Všichni se máme rádi
a jsme dobrými kamarády.

Nela Čadilová, 2.tř.

Viděla jsem kluka v lese,
co to v košíku nese?

Eliška Petrášková, 2.tř.

Moje milá babičko,
vem si se mnou jablíčko.
Pak si vezmem banánek,
jako jeden dudánek.
Dudánek je dudlíček,
jako ten Náš Kubíček.
Kubíček je můj bráška,
kuk na hráška.
Pak si dáme hrušku,
to dá ale fušku.
Hruška hrozně nadýmá,
přijede k nám Pavlína.

7.tř.

Simča myje tabuli houbou,
Péťa peče koláče troubou.
Klára v hudebce zpívá,
Marta zase Járu štípá.
Jára Domču lochtá,
Vítek z toho koktá.
Protože žárlí,
pusu prý dá jí.
Julka píše dopísky,
Káťa kreslí notýsky.
Karel nedává pozor,
tak musí mít dozor.
Honza bere špendlíky z nástěnky,
Kuba krade pláštěnky.
Učíme se život pravěký,
přesto že je daleký.

7.tř.
Jirka sirka bublinka,
má tatínka Hurvínka.
A maminku čertici,
má moc pěknou čepici.
Sklenařila paprika,
má dědečka králíka.
A babičku lopatu,
každý den má oplatku.
Oplatku bych si moc dala,
ale jak ráda!

Dnes vám povím baladu
o princezně a o hradu.
Byla jedna princezna,
moc krásná a moc líbezná.
Ta čekala na prince,
až vrátí se jí z blázince.
Princezna má hodinky
a odměřuje vteřinky.
5 vteřinek odbylo
a prince ještě nebylo.
Princezna poprosí služku,
ať nabije jí pušku.
Služka pušku nabyla
a princezna se zabila.
Princ vrazil do prvních dveří,
tam kapka krve leží.
Pokračování:
Princ vrazil do druhých dveří,
tam louže krve leží.
Princ vrazil do třetí dveří,
tam moře krve leží.
Princ vrazil do čtvrtých dveří,
tam princezna mu leží.
Když to princ spatřil,
dýku do prsou vrazil.
Kdyš to služka spatřila,
prdla,škrtla omdlela.
Když to svět spatřil,
bačkorou se praštil.
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Přinesl do školy jed na krysy s úmyslem vyzkoušet jej na učitele.
Schován za učebnicí fyziky vydává nechutné zvuky.
Vyhodil spolužákovu tašku z okna se slovy: ,,Pokud tě má ráda, tak se vrátí.“
Vyvolán prohlásil, že nebude odpovídat bez advokáta.
Sebral třídní knihu, nechce ji vrátit a žádá výkupné.
Po písemce snědl tahák.
Plivá učiteli pod nohy a drze tvrdí, že zkoumá gravitaci.
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Moje milé zlatíčko,
ulítlo mi srdíčko,
až ho chytíš, bude tvé
a oplátku pošli své.

Dvě srdíčka vedle sebe,
přes ně bíla páska,
aby nikdy neuvadla 
valentýnská láska.

Maminko, není to tak dávno, co 
jsem zvládla první krok, a 
najednou už nejsem dítě. Chci 
ti poděkovat za tvou lásku. Jsi 
nejlepší mamka. Tvoje . . .

Dávám ti své srdce
v nastavené ruce
a doufám, že se najde kousek místa uvnitř tvého
pro kousíček toho mého.
Miluji tě.

Jsi sluníčko, co mne umí rozesmát.
Jsi zlatíčko, které už nikomu nedám.
Štěstí jsi mi dal,
aniž bys něco bral.
Já ti však chci něco dát,
dovol mi tě milovat.

Ptáček miluje svobodu,
andělíček nebe,
kéž bys tak věděl,
že já miluji tebe!

Vzpomeň si až hvězdy zhasnou,
vzpomeň si na chvíli krásnou,
vzpomeň si, až půjdeš spát,
vzpomeň si, že je někdo, kdo má 
tě rád.

Dám ti hádanku, schválně, jestli ji uhádneš. Je to 
milé, hezké, mám to ráda, pořád na to musím 
myslet. Nevíš, která je to osoba? Když si stoupneš 
před zrcadlo, poznáš!

Je těžké najít si kluka, těžší 
je najít si toho pravého, ale 
úplně nejtěžší bylo najít 
tebe! Díky za to, že jsi! 
Miluji tě!

Jsem čarodějka prvního řádu
a kluci na mě stojí řadu.
Ale ty mezi nimi nejsi
a já křičím: „Kde jsi?“
A tak čáry máry fuk,
ať je z tebe ten můj kluk

Nová hra pro blondýnky:
Naťukej své telefonní číslo na svůj 
mobil a volej. Opakuj znovu, dokud ti to 
někdo nezvedne.

Dělají to včeličky i čmeláčci 
a také motýlci i ptáčci… Ty 
bys to také chtěla dělat, co? 
Neblázni!... Lidi přece 
nelítají!

Přátelé jsou jako andílci. Když 
se tvá křídla zlomí, oni tě 
podrží a nedovolí ti padnout.

Kolumbus hledá Indii, najde Ameriku.
Schlimen hledá Troju, najde jiné město.
Hledej a najdeš. Není důležité, co jsi hledala.

Když život nejsmutnější se ti bude zdát,
když v moři slz se topit budeš,
když někdo nepochopí, že bolest v srdci máš…
Pamatuj, že na tomhle čísle mě vždy máš!



Fotbal je hra stará asi 3000 let. Začali jí hrát starověcí Číňané známou jako cu-ču. Cu znamená kopání 
a ču vycpanou kouli ze zvířecí kůže. Přibližně ve stejné době se v Japonsku hrálo kemari, při němž se 
hráči pokoušeli prokopnout míč mezi dvěma výhonky bambusu. Starověcí Řekové měli hru zvanou 
episkyros a Římané přinesli do Británie hru harpascum, z které se možná vyvinul fotbal. Je jisté, že 
v roce  217  po  Kristu  existovaly  v Británii  hry,  které  hrály  celé  vesnice.  Tyto  hry  neměly  žádná 
pravidla a byly tak násilné, že se je několik králů pokusilo zakázat. Naštěstí pro budoucnost fotbalu 
však byly příliš oblíbené a lidé je hráli.

Nejlepší brankáři jsou mimořádně hbití a mají bystré reakce. Hlavní prioritou brankáře je zabránit míči 
dostat se do sítě. Při zákroku může využít každé části těla, ale hlavním nástrojem budou vždy ruce.
Zastavení míče
Brankář  by  měl  při  chytání  vysokých  míčů  vždy vyskočit.  Pokud  nemůže  vysoký  míč  chytit,  je 
nejlepší ho vyrazit pomocí pěstí zaklíněných pevně do sebe. Rány do výše prsou je nejlepší chytat tak, 
že se postaví do směru rány, ztlumí míč na prsou a obejme ho dlaněmi. Míří-li rána mimo jeho dosah, 
musí se po něm vrhnout a vyrazit ho otevřenou dlaní, přičemž ji musí mít v takovém úhlu, aby vyrazil 
míč mimo tyč nebo přes břevno.
Poziční hra
Pro brankaře je klíčové, aby byl po celou dobu soustředěný a stavěl se neustále mezi míč a bránu. 
Míří-li  útočník přímo k brance,  je  důležité  mu zmenšit  střelecký úhel.  To znamená  přibližovat  se 
postupně k míči a odkrývat útočníkovi co nejmenší prostor branky.

Na hokej musí být výbava 
například:suspenzor, přilba na 
hlavu. Celá výbava stojí okolo 
15 000 Kč.

Hokej se musí hrát čistě, ale v dnešní době se tak nehraje. Toto jsou příklady, jak se nemá hrát:
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